



**STŘEDNÍ ŠKOLA
AUTOMOBILNÍ
HOLICE**

School with perspective

**Nabídka studijních oborů
Školní rok 2021 / 2022**

Chceš...

studovat na škole s dlouholetou tradicí?

se naučit opravovat auta?

se uplatnit v dopravě a logistice?

získat řidičák zdarma a profesní průkaz řidiče?

jezdit na zahraniční stáže?

být profík v opravě jízdních kol?

informace

Sekretariát

466 682 029 / 466 682 031

727 942 590

spsauto@spsauto.cz

www.spsauto.cz

Studijní oddělení

Monika Jelínková

702 294 837

Domov mládeže

Ing. Kateřina Lukšíková

605 152 415

Nabídka studijních a učebních oborů

pro školní rok 2021 / 2022

Maturitní studium čtyřleté

23-45-M/01 / Dopravní prostředky – manager silniční dopravy

39-41-L/01 / Autotronik

Učební obory tříleté

23-68-H/01 / Mechanik opravář motorových vozidel

– automechanik

23-68-H/01 / Mechanik opravář motorových vozidel

– mechanik opravář jednostopých vozidel

26-57-H/01 / Autoelektrikář

23-55-H/02 / Karosář

66-53-H/01 / Operátor skladování

– logistik, operátor dopravy a skladování

Nástavbové dvouleté studium zakončené maturitní zkouškou

23-43-L/51 / Provozní technika



Akce školy

Přijď se podívat na **Den otevřených dveří** a dozvíš se víc!

Kdy?

21. 11. 2020	sobota	od 8:00 do 12:00 hodin
11. 12. 2020	pátek	od 12:00 do 16:00 hodin
22. 1. 2021	pátek	od 12:00 do 16:00 hodin
23. 1. 2021	sobota	od 8:00 do 12:00 hodin
26. 2. 2021	pátek	od 12:00 do 16:00 hodin

V případě zájmu vám umožníme individuální prohlídku celého areálu školy kdykoliv po telefonické dohodě.

Servisní den

Servisní den pro veřejnost dne 7. 10. 2020 od 9:00 hodin do 17:00 hodin na náměstí v Holicích. Naši žáci zde budou zdarma provádět pro širokou veřejnost kontrolu a seřízení motorových vozidel a opravy jízdnicích kol před nadcházející sezónou.

Prezentační akce 2020 / 2021

Září	Zahájení školního roku v Holicích
Listopad	Burzy škol, den otevřených dveří
Prosinec	Soutěže zručnosti pro nižší ročníky, burzy škol, vánoční prázdniny
Leden	Den otevřených dveří, pololetní vysvědčení
Únor	Jarní prázdniny 15. 2. 2021 – 19. 2. 2021, odevzdání přihlášek do SŠA Holice – do 1. 3. 2021
Březen	Soutěže zručnosti, autoopravář JUNIOR, reprezentační ples školy, matematické soutěže
Duben	Přípravný kurz na přijímací zkoušky v SŠA Holice 10. 4. 2021
Květen	Soutěž Automobileum, jazykové soutěže, maturitní zkoušky
Červen	Závěrečné zkoušky, ročníkové vysvědčení
Červenec	Mistrovství Evropy ve šlapacích vozítkách
Srpen	Příprava na zahájení nového školního roku

Maturitní studium čtyřleté

23-45-M/01 / Dopravní prostředky – manager silniční dopravy

Čtyřletý maturitní obor se specializací na provoz a údržbu vozidel a logistiku. Je určen pro chlapce a dívky. Absolvent je kvalifikovaný pracovník, který se může uplatnit především ve středních technickohospodářských funkcích, dopravních a logistických firmách, ve stanicích technické kontroly, v oblasti pojišťovnictví, policie, armády a celní správy. Na pracovních pozicích jako technik údržby, revizní technik, manažer provozu.

Kromě základních teoretických předmětů se seznámí s údržbou automobilů, teorií jízdy, obsluhou osobních počítačů, ekonomikou, marketingem apod. Součástí studia je příprava k získání řidičského oprávnění skupiny B a C, možnost rozšíření o profesní průkaz řidiče. Absolvent je připraven i pro vysokoškolské studium především automobilních a dopravních směrů. Studium je ukončeno maturitní zkouškou.



Maturitní studium čtyřleté

39-41-L/01 / Autotronik

Čtyřletý maturitní obor s rozšířenou praktickou výukou. Je určen pro chlapce i dívky s ukončeným základním vzděláním. Přípravuje vysoce kvalifikované odborníky pro údržbu, diagnostiku a opravy motorových vozidel. Součástí studia je příprava k získání řidičského oprávnění skupiny B a C, možnost rozšíření o profesní průkaz řidiče. Absolvent studijního oboru Autotronik bude středoškolsky vzdělaný odborník se všeobecným i odborným vzděláním. Po absolvování nástupní praxe bude připraven k výkonu náročných činností v oblasti údržby, diagnostiky a oprav motorových vozidel. Může zastávat funkce technicko – hospodářských pracovníků, přijímacího technika, vedoucího autoservisu, vedoucího opraven, technika STK, policie, armády a hasičů. Studium je ukončeno maturitní zkouškou.



Učební obory tříleté

23-68-H/01 / Mechanik opravář motorových vozidel – automechanik

Tříletý učební obor je určen pro chlapce i dívky s ukončeným základním vzděláním. Daný obor připravuje kvalifikované pracovníky schopné samostatné činnosti v oblasti údržby, diagnostiky závad i oprav motorových vozidel.

Výuka se skládá z teoretických předmětů a odborného výcviku prováděného v odborných učebnách, školních dílnách i na pracovištích servisních firem zaměřených na opravy motorových vozidel.

Součástí studia je příprava k získání řidičského oprávnění skupiny B a C, možnost rozšíření o profesní průkaz řidiče, Certifikát Europass.

Absolventi učebního oboru automechanik jsou připraveni pro provádění kvalifikovaných prací v oblasti autoopravárenství, ale i strojírenství a dopravě. Jejich umístování na trhu práce má vysokou úspěšnost.

Studium je ukončeno závěrečnou zkouškou.

Zájemci mohou pokračovat v nástavbovém studiu.



Učební obory tříleté

23-68-H/01 / Mechanik opravář motorových vozidel – mechanik opravář jednostopých vozidel

Tříletý učební obor je určen pro chlapce i dívky s ukončeným základním vzděláním. Daný obor připravuje kvalifikované pracovníky schopné samostatné činnosti v oblasti údržby, diagnostiky závad a oprav jednostopých vozidel, motokol, elektrokol a kol. Je určen pro profesní přípravu odborníků pro diagnostiku, opravu a údržbu jednostopých vozidel, elektrokol a kol. Absolvent najde uplatnění především v opravárenství, při výrobě, v prodejně motocyklů, v dopravní infrastruktuře a dalších příbuzných strojírenských oborech, popř. samostatném podnikání. Výuka se skládá z teoretických předmětů, odborného výcviku a realizuje se v odborných učebnách školy, laboratořích a ve školních dílnách nebo na pracovištích servisních firem zaměřených na opravu motocyklů, motokol, elektrokol a kol. Jednostopá vozidla zaznamenala obrovský nárůst prodeje, což vyžaduje nároky na počty a kvalitu odborných (kvalifikovaných) mechaniků. Součástí vzdělání je i příprava k získání řídičského oprávnění skupiny B a C, Certifikát Europass. Studium je ukončeno závěrečnou zkouškou. Zájemci mohou pokračovat v nástavbovém studiu.



26-57-H/01 / Autoelektrikář

Tříletý učební obor je určen pro chlapce i dívky s ukončeným základním vzděláním.

Daný obor připravuje kvalifikované pracovníky schopné samostatné činnosti v oblasti údržby, diagnostiky závad i oprav motorových vozidel, elektroinstalací motorových vozidel a diagnostiky elektronických systémů. Připravuje pracovníky schopné pracovat v různých opravárenských provozech, autoservisech, ve stanicích technické kontroly a stanicích měření emisí. Absolventi tohoto oboru jsou připraveni provádět montáže, demontáže, údržbu a opravy elektrických a elektronických částí silničních motorových vozidel a obsluhovat široké spektrum měřících, diagnostických a testovacích zařízení. Odborný výcvik je realizován v odborných dílnách a laboratořích školy. Ve vyšších ročnících také v autoservisech. Součástí vzdělání je i příprava k získání řidičského oprávnění skupiny B a C, možnost získat profesní průkaz řidiče, Certifikát Europass. Studium je ukončeno závěrečnou zkouškou. Zájemci mohou pokračovat ve studiu v maturitních oborech.



Učební obory tříleté

23-55-H/02 / Karosář

Tříletý učební obor je určen pro chlapce i dívky s ukončeným základním vzděláním.

Připravuje kvalifikované pracovníky schopné samostatné práce na opravách karosérií. Získají základní zkušenosti v lakování vozidel.

Absolventi se také uplatní ve výrobě karosérií a skříní vozidel, při jejich ošetřování, včetně renovace plastových částí.

Během studia mohou žáci získat zdarma profesní osvědčení na sváření plastů, elektrickým obloukem v ochranné atmosféře CO₂, kurz zaškolení pro řezání kyslíkem, řidičský průkaz skupiny B a Certifikát Europass. Výuka se skládá z teoretických

předmětů a odborného výcviku realizovaných v odborných učebnách školy a ve školních dílnách nebo na pracovištích servisních firem. Absolventi mohou pokračovat ve vzdělávání

v oborech strojírenského zaměření nebo v oborech orientovaných na podnikání. Studium je ukončeno závěrečnou zkouškou. Zájemci mohou pokračovat v nástavbovém studiu.



66-53-H/01 / Operátor skladování – logistik, operátor dopravy a skladování

Tříletý učební obor je určen pro chlapce i dívky s ukončeným základním vzděláním.

Odborné kompetence oboru jsou zaměřeny na obsluhu a manipulaci techniky a technologického zařízení, přijímání a distribuce zakázek, ukládání, skladování, ošetřování, kompletování a vydávání zboží a materiálu. Absolvent se uplatní při výkonu povolání operátor skladování v obchodě nebo ve výrobním podniku. Absolvent bude připravovat zboží a materiál různého sortimentu k expedici a k prodeji, vystavovat příslušné doklady spojené s prodejem a nákupem, odebírat a přijímat zboží nebo materiál, vyřizovat reklamace, objednávky a poptávky. Bude skladovat a ošetřovat svěřené zásoby, řídit a obsluhovat dopravní a mechanizační prostředky.

Součástí vzdělávání je i příprava k získání řidičského průkazu B a osvědčení způsobilosti k obsluze minimálně jednoho manipulačního prostředku používaného ve skladovém hospodářství.

Studium je ukončeno závěrečnou zkouškou.

Zájemci mohou pokračovat v nástavbovém studiu.



Nástavbové dvouleté studium zakončené maturitní zkouškou 23-43-L/51 / Provozní technika

Nástavbové studium je určeno pro absolventy učebních oborů se začínajícím číslem 23.

Vstupním předpokladem je úspěšné vykonání závěrečné zkoušky.

Absolventi naleznou uplatnění ve strojírenských firmách a provozech v povolání strojírenský technik, a to zejména v jeho typových pozicích provozního charakteru, tj. strojírenský technik, mistr nebo strojírenský technik dispečer.

Délka studia je dva roky při denním studiu.

Studium je ukončeno maturitní zkouškou.



Autoškola

Řidičské oprávnění mohou získat zdarma žáci všech nabízených oborů. Skupiny B, C – učební obor automechanik, autoelektrikář a žáci studijních oborů silniční doprava, autotronik. Skupiny B – učební obor karosář.

Praktický výcvik je prováděn:

- / na řídičském trenažéru třetí skupiny
- / na osobních vozidlech Škoda Fabia
- / na nákladních automobilech Renault Midlum a DAF
- / na autobusech Karosa a Iveco

Předpokladem k získání oprávnění je průběžné absolvování výuky a výcviku s uspokojivými výsledky.

Školicí středisko

Vzdělávací program a rozvoj dalšího profesního vzdělávání. Školení řidičů kamionové a autobusové dopravy, autodiagnostika, emisní systémy motorových vozidel.

Seznam nabízených kurzů – oborové zaměření:

Kurz pro získání nebo rozšíření řídičského oprávnění skupin B, C, C+E, D, T.
Modulové kurzy k získání nebo rozšíření Profesního osvědčení učitele autoškoly
Kurzy rozšiřující vstupní školení z C na D a opačně

Kurzy pravidelného školení 7 hodin, 35 hodin

Školení řidičů referentů dle Zákoníku práce

Doplňková školení pro řidiče se speciálně sestaveným modulovým obsahem podle požadavků objedávajícího provozovatele dopravy

Profesní kvalifikace (rekvalifikační kurzy):

Oprava karosérií bez poškození laku

Servisní technik klimatizace osobních automobilů

Autolakýrník

Mechanik jízdních kol

Kontakt: Pavel Lhoták / lhotak@spsauto.cz / +420 724 821 331

Domov mládeže

Domov mládeže v areálu školy.

Poskytuje především sociální služby jako je ubytování, stravování, odborný dozor, ale také pořádá sportovní, kulturní a vzdělávací akce.

Ubytování žáci a studenti bydlí převážně ve dvou a třílůžkových pokojích.

Na pokojích je bezdrátové připojení k internetu na wifi zařízení zdarma.

Současné pokoje jsou moderní, praktické a odpovídají požadavkům ubytovaných dívek i chlapců a stanoveným hygienickým požadavkům.

Provoz DM je od neděle 16:30 hodin do pátku 14:30 hodin

a jeho činnost zajišťuje vedoucí DM a vychovatelé.

Všichni vychovatelé jsou schopni a ochotni pomoci při přípravě žáků na vyučování i mimo doby samostudia. V rámci sportovní výchovy se snažíme o zapojení širokého počtu žáků do různých sportovních aktivit.

Denně je využívána posilovna, stolní tenis, klubovna a každou středu sportovní hala. Domov mládeže je v Holicích a Dolní Rovni.

Celodenní stravování je zajištěno ve školní jídelně.



Stravování

Strava je připravována v moderní kuchyni a vydávána v jídelně v budově školy. Nabízíme snídaně, přesnídávky, obědy, svačiny a večeře.

Stravné se hradí z účtu každého žáka a je v rámci platných předpisů finančně dotováno.

Aktuálně celodenní stravu získá ubytovaný student za 94,- Kč za jeden den. Ubytování nabízíme od 1 000,- Kč za jeden měsíc.

Cena jednotlivého oběda činí 30,- Kč.

Odhlašování a přihlašování stravy je možné pomocí čipu, nebo za pomoci aplikace www.strava.cz.

Jídelní lístky sestavujeme dle zásad zdravé výživy.

Žáci jsou s nimi předem seznámeni na informační tabuli školní jídelny a na webových stránkách školy.

Školní jídelna podává informace o alergenech v potravinách a pokrmech na jídelníčku s uvedením čísla alergenu.





Služby pro motoristy

Za velice přijatelné ceny vám rádi pomůžeme s údržbou vozidla.

Nabízíme:

- / Diagnostiku elektronických systémů
- / Servisní prohlídky a výměny olejů
- / Přípravu vozidel na STK včetně jejího zajištění
- / Měření emisí zážehových a vznětových motorů
- / Diagnostiku podvozku vozidla včetně měření a seřízení geometrie vozidla
- / Seřízení světel
- / Opravy brzd a kontrolu na válcové zkušebně
- / Kontrolu stavu tlumičů, pérování a jejich výměnu
- / Pnuservis včetně programování TPMS a mytí kol
- / Čištění a testování zážehových a vznětových vstříkovačů
- / Čištění filtrů pevných částic
- / Renovaci světlometů
- / Servis autoklimatizace a plnění chladivem, tlakovou zkoušku
- / a proplach okruhu autoklimatizace
- / Výměnu čelního skla
- / Opravy karoserií
- / Opravy elektroinstalací vozidel
- / Montáž tažných zařízení
- / Zámečnické práce

Kontakt: přijímací a servisní technik

Bc. Miloš Vašíček / vasicek@spsauto.cz / +420 604 889 854

Naši partneři

NAPA TRUCKS spol. s.r.o. Pardubice

ŠKODA AUTO a.s. Mladá Boleslav

Iveco Czech Republic, a.s. Vysoké Mýto

BOŠINA servis s.r.o, MAZDA Kolín autorizovaný prodej a servis vozů

Autocentrum BARTH a.s. Pardubice

Louda Auto a.s. Pardubice

Erwin Junker Grinding Technology a.s. Holice

ProScan a.s. Staré Hradiště, SCANIA

Šmídl s.r.o. Vamberk

Hyundai Pardubice

CHALUPA MOTORS s.r.o. Pardubice

Auto MERCIA a.s. Chrudim

BESIP s.p.o.

*Cyklomax spol. s r. o. Srch velkoobchod a dovozce kol ROCK MACHINE
a další*

Kontakt: praktická výuka

Zbyněk Šponar / sponar@spsauto.cz / + 420 777 146 106

Vize školy

Udržet rostoucí trend v poskytování trvale kvalitního vzdělávání žáků a přípravě odborníků ve svém oboru. Prokazovat kvalitu vzdělávání hodnocením a výsledky. Zvyšovat technickou vybavenost školy dle potřeb efektivního vzdělávání.

Mise školy

Být partnerem žáků a jejich rodičů při zajišťování jejich uplatnitelnosti na trhu práce prostřednictvím vzdělávání realizovaného dle potřeb a požadavků na úroveň všeobecných znalostí, odborných a sociálních dovedností ze strany zaměstnavatelů a dalšího vzdělávání.

Být otevřenou školou

Rozvíjet partnerství přinášející rostoucí hodnotu žákům a zaměstnavatelům. Zajišťovat a řídit odborný a osobní růst zaměstnanců dle potřeb vzdělávání. Vzdělávání stavět na zkušenostním učení a využívat efektivních nástrojů a metod. Připravovat mladé lidi na život ve všech jeho sférách.

Být excelentní /prestižní/ a uznávanou organizací v oblasti vzdělávání.





Naše škola sídlí ve městě Holice, které leží asi 15 km východně od Pardubic a Hradce Králové.

STŘEDNÍ ŠKOLA AUTOMOBILNÍ HOLICE



Nádražní 301 / 534 01 Holice
+420 466 682 029 / +420 466 682 031
spsauto@spsauto.cz
ID datové schránky: 396vgxw
www.spsauto.cz

Zřizovatelem školy je Pardubický kraj